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Ю в і л е ї

Ювілей професора Семів Любові Казимирівни

Любов Казимирівна народилася на Львівщині, 
в історично прекрасному містечку Жовква. Вищу 
освіту здобула у Львівському державному універ-
си теті імені Івана Франка за спеціальністю «Еконо-
мічна кібернетика», що дозволило їй освоїти акту-
альні методи економіко-математичного аналізу з 
подальшим їх використанням у численних наукових 
дослідженнях.

У 1984-1987 р. навчалась в аспірантурі Інституту. 
Захистила кандидатську дисертацію на тему «Управ-
ління міжгалузевим рухом робочої сили в умовах 
інтенсифікації виробництва (на прикладі західних 
областей УРСР)».

У 1999-2002 рр. навчалась у докторантурі Інсти-
туту, яку теж завершила результативно. Було захи-
щено дисертацію на здобуття наукового ступеня 
доктора економічних наук на тему «Регіональна 

політика розвитку людських ресурсів в умовах трансформації економіки України». 
За цією тематикою видано авторську монографію «Регіональна політика: 
людський вимір», яка отримала належне визнання у вітчизняних наукових 
колах економістів-демографів і регіоналістів. Це підтверджує, зокрема, кількість 
цитувань праці у Google Scholar. Проблематика розвитку людських ресурсів, яка 
вивчалась Любов’ю Казимирівною майже два десятиліття тому, залишається 
актуальною досі, що підтверджує далекоглядність її наукових досліджень.

У 2007 р. Любові Казимирівні присвоєно вчене звання професора зі спеціаль-
ності «Демографія, економіка праці, соціальна економіка і політика».

До 2008 р. вона була завідувачем потужного відділу регіональної соціологічної 
політики, який дав розвиток двом новим науковим школам Інституту – соціально-
гуманітарного розвитку регіонів під керівництвом д.е.н., проф. Садової У. Я. та 
регіональної економічної політики під керівництвом д.е.н., проф. Шульц С. Л.

З 2008 до 2018 р. Любов Казимирівна працювала завідувачем кафедри еконо-
міки та управління персоналом, згодом – кафедри менеджменту та соціальних 
наук Львівського навчально-наукового інституту ДВНЗ «Університет банківської 
справи». Нині – професор кафедри менеджменту та соціально-гуманітарних 
дисциплін цього інституту.

Любов Казимирівна і надалі тісно співпрацює з ДУ «Інститут регіональних 
досліджень імені М. І. Долішнього НАН України» в складі відділу проблем 
соціально-гуманітарного розвитку регіонів під керівництвом д.е.н., проф. 
Васильціва Т. Г. та є членом Вченої ради Інституту.

Любов Казимирівна входить до редколегій науково-практичного журналу 
«Регіональна економіка», збірника наукових праць «Соціально-економічні 
проблеми сучасного періоду України» та науково-виробничого журналу «Сталий 
розвиток економіки».

Окремо слід відзначити наукові праці Любові Казимирівни, які охоплюють 
широке коло проблем регіональної політики розвитку людських ресурсів, розвитку 
людського капіталу в умовах переходу до економіки знань, освітньої міграції, 
соціального захисту трудових мігрантів і внутрішньо переміщених осіб. Безумовно, 
Любов Казимирівна є одним з видатних учених-сучасників у царині соціальної 
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економіки та економіки праці. Вона значно розвинула львівську наукову школу 
регіоналістики, будучи керівником і консультантом дисертаційних робіт: загалом 
було захищено докторську і 12 кандидатських дисертацій.

Любов Казимирівна відзначається надзвичайною працелюбністю. Вона є 
автором близько 250 наукових праць. Серед останніх наукових доробків варто 
відзначити методичні рекомендації 2019 р. «Формування середовища освітньої 
міграції населення Карпатського регіону: підхід до оцінювання» (за науковою 
редакцією Т. Г. Васильціва у співавторстві з У. Я. Садовою та В. Я. Бідаком.

Розвиток Інституту тісно пов’язаний з працею Любові Казимирівни, яка 
формувалась тут як науковець (захист кандидатської та докторської дисертацій) 
та зростала як управлінець (завідувач відділу, керівник низки науково-дослідних 
тем, робіт аспірантів і здобувачів).

За свої наукові результати вона удостоєна низки нагород, зокрема за вагомий 
особистий внесок у розвиток вітчизняної освіти, багаторічну сумлінну працю, 
високий професіоналізм нагороджена грамотою Львівської обласної ради у 2012 р., 
грамотою Верховної ради України у 2018 р., грамотою ДУ «Інститут регіональних 
досліджень імені М. І. Долішнього НАН України» у 2020 р.

Редакційна колегія журналу «Регіональна економіка» та колектив Інституту 
щиро вітають Любов Казимирівну з ювілеєм, зичить їй добра, здоров’я та 
щастя. Нехай Ваше життя буде наповнене новими можливостями пізнання себе 
та світу, а результати Вашої наукової праці долають кордони та знаходять 
практичне впровадження на найвищих управлінських рівнях, щоб приносити 
користь людям.

Надійшло 15.06.2020 р.
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